
CONCEPT NOTULEN AV 16 juni 2022 

Notulen Algemene Vergadering van de Dorpsvereniging Scharmer   
Datum: 16 juni 2022  
Plaats: Het Hof van Scharmer  
Tijd: 19.30 uur  
Afwezig m.k. Hilde Bakker, Henk de Jong en Greet Veldman, Linda Veenstra 
 
1. Een welkom door de voorzitter 
We staan stil bij het afgelopen jaar, wat alweer in het teken stond van corona. Ons sociale leven 
heeft weer lange tijd stilgestaan. Vanaf het voorjaar mocht er eindelijk weer meer, met de 
Paasactiviteit als hoogtepunt. 
Ook staan we stil bij de inwoners die het afgelopen jaar overleden zijn. Hiervoor houden we een 
minuut stilte. 
Leuk om te merken dat er meer jonge mensen met kinderen in het dorp komen.  
 
2.  Mededelingen door de voorzitter 
Albert en Greetje gaan Scharmer verlaten. Zij gaan eind dit jaar verhuizen naar Blauwestad. Voor hen 
is dit een nieuw hoofdstuk van een boek wat nog lang niet uit is.  
Albert gaat op zoek naar een vervanger voor een nieuw bestuurslid, deze zal bij de volgende AV 
toetreden. Voor de voorzittersrol zoeken we binnen het bestuur een opvolger. 
 
Eikenbomen: Er zijn 20 zieke eikenbomen in Scharmer die dit najaar weggehaald worden. Verdere 
informatie hierover volgt nog. 
 
3. Notulen van de ledenvergadering 2021 (bijlage 1)  
Kruispunt Herenlaan expliciet noemen. (Staat nu niet genoemd) 
Mans van Calker noemt de 30 km zone en oversteekplaats (LdKH) voor Scharmer: dat vindt hij een 
belangrijk) Komen we op terug. Dit onderwerp wordt ook besproken in de werkgroep 
Verkeersveiligheid. 
Nog steeds zoekt de toneelgroep nieuwe mannelijke spelers 
 
4. Vaststelling van het Inhoudelijk jaarverslag 2021/2022 (bijlage 2)  
Het verenigingsjaar loopt van mei tot april. Dit wordt nog even benadrukt. 
Noaberschap krijgt een extra compliment van de voorzitter, vanwege de succesvolle 
koffieochtenden. De laatste van afgelopen maandag was weer heel geslaagd. 7/8 man. Presentatie 
van Henk Nieborg 
 
5. Informatie over de bezetting (bijlage 3) en activiteiten (bijlage 4) van de werkgroepen 
Sommige werkgroepen hebben veel kunnen doen afgelopen jaar, andere minder door corona. 
Menno Gerkema heeft een boekje met wandelroutes uitgebracht. Hierover graag meer informatie in 
de komende nieuwsbrief 
 
Werkgroep verkeer: punten uit verslag komen naar voren. (Hier herhalen). De trillingen van de 
bussen worden hier nog even benadrukt. Hierop komen meerdere opmerkingen uit de zaal. Er zijn 
meerdere mensen die overlast ervaren van de  
lijnbussen. Het wegdek is slechter geworden. Bijzonder dat elektische bussen zoveel herrie maken. 
Ook de waterlekkage van eerder dit jaar wordt aangehaald, daar is een stuk weg opnieuw bestraat 
vanwege het weggespoelde zand. Die bestrating is nu alweer een kuil/stenen lopen alweer uit elkaar. 
Oversteek bij Herenlaan niet recht voor de weg. Kilometerbord werkt wel. 
Regels van parkeren toelichten 
Er wordt hard gereden. Dit wordt door meerdere mensen beaamd. 
Ook de mogelijke oplossingen worden besproken 
Elkaar niet meer waarschuwen bij snelheidscontroles 
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Noaberschap: het afgelopen jaar is 1 oproep geweest van Kwartier Zorg en Welzijn voor hulp bij een 
inwoner. Dit is nog geen concrete actie. KZ&W ziet een toename van praktische hulpvragen vanuit de 
gemeente. Ze zijn zoekende hoe ze deze  
vragen door groepen als Noaberschap op te laten pakken. De werkgroep gaat dit oppakken komend 
jaar.  
Ook Harkstede is hier nog zoekende in, zijn wel in overleg, maar geen voornemens om dit samen op 
te pakken. Soep op de stoep is ook voor mensen in Scharmer. 
 
Werkgroep nestkastjes zoekt een vrijwilliger voor het legen en repareren van nestkastjes (kruising 
Goldbergweg/ingang Borgmeren) 
 
Werkgroep Energie: niet actief geweest, Boris neemt afscheid als vrijwilliger. 
 
6. Vaststelling van het Financieel jaarverslag 2021/2022 (bijlage 5)  
Minder uitgaven vanwege corona 
Bankkosten steeds hoger. Dit is zorgelijk 
Websitekosten kwamen pas in mei, komen volgend jaar op hetoverzicht 
Reservering voor AED, mocht deze toe zijn aan vervanging 
 
7. Kaskommissie 
De leden van de kascommissie (Sytske Cornelisse en Hilly de Groot) hebben de boeken gecontroleerd 
en adviseren de leden van de Algemene Vergadering de penningmeester en het bestuur decharge te 
verlenen. 
Sytske vond de boeken heel overzichtelijk. Christine had het goed aan haar uitgelegd. 
Decharge is verleend 
   
8. De bemensing van de kascommissie 
De leden van de kascommissie 2022 zijn Jakob Bekkema en Sytske Cornelisse. Reserve kandidaat is 
Hilly de Groot. 
 
Sytske neemt afscheid na 2x. Jakob en Hilly zijn nieuwe commissieleden. Erik Wildeboer wordt 
reservelid. 
 
9. Bestuursverkiezing  
Hilde Bakker is aftredend en niet herkiesbaar.  
Albert Bakker en Christine Hillemans zijn herkiesbaar.  
Carin Begeman wordt door het bestuur voorgedragen als nieuwe bestuurskandidaat.  
 
In de nieuwsbrief van april is aangekondigd dat en hoe tegenkandidaten zich kenbaar konden maken 
bij het bestuur. Er zijn (nog) geen tegenkandidaten ingediend.   
 
Benoeming van nieuw bestuurslid: Carin Begeman  
 
10.   Vaststelling contributie 2022/2023  
Voorstel van het bestuur: de huidige contributie te handhaven, € 9 per gezin en € 4,50 voor een 
alleenstaande. 
Voorstel van het bestuur: contributie automatisch innen:  
De betalingsmaand voor de contributie wordt september;  
In de nieuwsbrief van augustus wordt dit bericht herhaald;  
U regelt zelf uw incassomachtiging of je betaalt in deze maand  
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Voorstel is akkoord. We gaan dit doorvoeren in september 
Voorstel om niet-leden 9, euro te laten betalen, met automatisch lidmaatschap wordt minder goed 
ontvangen. Totdat duidelijk wordt dat het wel eerst gevraagd wordt aan deze personen.  
 
11.   Begroting 2022-2023 (bijlage 6)  
Paaslunch en paasactiviteit worden apart genoemd 
Shirts genoemd: zijn te gebruiken door anderen. 
 
Werkgroep toneel gaat bij Borgmeren oefenen. Ze willen graag overleggen met de penningmeester 
over de kosten hiervan. Die worden momenteel uit eigen zak betaald.  
 
12.   Rondvraag en Pauze 
Signaal: steeds meer (bouw)verkeer vanuit Meerstad over de Hoofdweg. Kunnen we hier iets mee? 
Werkgroep verkeersveiligheid gaat hiernaar kijken 
Nestkastjes ter hoogte van Wildeboer zijn afwezig/weg. Hier zouden meer kastjes kunnen hangen 
Wat betreft eventuele herplanting bomen: hebben wij invloed? Gaat in overleg met 
gebiedsregisseur. 
Slochterwoldspektakel: 27 augustus. Scharmer is spellocatie. We zijn op zoek naar een coordinator 
van het spel/locatie/die dag zelf. (Dekenvolleybal). Fransien en Carin gaan dit doen 
 
Na de pauze:  
Toekomstplannen 2022-2023  
Brainstorm “Samen kunnen we meer dan alleen.” (bijlage 7)   
Apart verslag 
 


